Datum: élé' 75, / L0271 Jméno:

Dyslektici nemusi pocitat modré priklady.

1) Dopocitej treti stranu pravothlého trojahelniku (a, b = odvésny, ¢ = pfepona): N
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2) Vypocitej délku strany obdélniku, ktery ma dhlopfFicku dlouhou 13 cm a délku jedné strany 5 cm.
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3) Jak daleko od zdi se opira zebfik o zem, je-li dlouhy 3 metry a zdi se dotyka ve vysce 2,5m?

Nezapomen na zapis a obrazek.
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4) Ur¢i pomoci Pyth. véty, zda jsou dané trojihelniky pravouhlé:
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ABC:a=12cm,b=10cm,c=16cm KLM:k=21cm,I=35cm,m=28cm
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